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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  25-09-2019   με  αριθμό  918  ερώτηση   της   Βουλευτή 
              κας Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 

για την πρόληψη, διερεύνηση και καταστολή εγκλημάτων ή αντικοινωνικών 
συμπεριφορών, που διαπράττονται μέσω του διαδικτύου ή άλλων μέσων ηλεκτρονικής 
επικοινωνίας, από τη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος (ΔΙ.Δ.Η.Ε.) 
εκδηλώνεται συγκεκριμένο πλαίσιο στοχευμένων ενεργειών και δράσεων, σε συνεργασία 
με τις/τους, καθ’ ύλην και κατά τόπον, αρμόδιες/-ους αστυνομικές Υπηρεσίες, Αρχές και 
Φορείς, εθνικού και διεθνούς επιπέδου, χρησιμοποιώντας τα απαραίτητα σύγχρονα 
υλικοτεχνικά μέσα και την ενεργοποίηση εκπαιδευμένου, για το σκοπό αυτό, 
προσωπικού. Στην προσπάθεια δε αυτή συμβάλλει και το υφιστάμενο, σε όλη την 
επικράτεια, Δίκτυο Αστυνομικών Συνδέσμων με τη ΔΙ.Δ.Η.Ε.. 

Ειδικότερα, για την προστασία της εν θέματι ευαίσθητης ηλικιακής ομάδας 
λειτουργεί στη ανωτέρω Διεύθυνση –συνεπικουρούμενη από ψυχολόγο-  ειδικό Τμήμα, 
με αποστολή τη διερεύνηση υποθέσεων διαδικτυακής ή ηλεκτρονικής παρενόχλησης 
(cyber bullying), καθώς και την εξιχνίαση και δίωξη των εγκλημάτων, που διαπράττονται 
κατά των ανηλίκων με τη χρήση του διαδικτύου και των άλλων μέσων ηλεκτρονικής ή 
ψηφιακής επικοινωνίας και αποθήκευσης.  

Επιπρόσθετα, αξίζει να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο πρόληψης του εν λόγω 
φαινομένου και της παράλληλης ενημέρωσης των  πολιτών, υλοποιούνται  δράσεις, όπως 
ημερίδες ασφαλούς πλοήγησης, τηλεδιασκέψεις, εκπαιδευτικές επισκέψεις, λειτουργία 
των ιστοτόπων cyberkid.gr & Cyberalert.gr και αντίστοιχης δωρεάν εφαρμογής για 
φορητές συσκευές και παρουσίας στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (Facebook, Twitter, 
Instagram και YouTube), ενώ για τη διαπαιδαγώγηση και την ευαισθητοποίηση των 
ανηλίκων μαθητών σε συναφή θέματα πραγματοποιούνται, κάθε χρόνο, διαλέξεις σε 
σχολικές μονάδες από έμπειρο προσωπικό των προαναφερόμενων Υπηρεσιών. 

 
- // - 

  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/23156-γ΄ 

Σελίδες   απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 

 
 
 

 
Αθήνα,  17  Οκτωβρίου  2019 



- 2 - 
 

Τέλος, σε ό,τι αφορά στο ζήτημα της στελέχωσης της εν λόγω Διεύθυνσης, 
επισημαίνεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την ισομερή και ισόρροπη κατανομή του προσωπικού σε όλες τις 
κεντρικές και περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε 
ικανοποιητικό επίπεδο, για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, 
προσαρμοζόμενη στις ανακύπτουσες κάθε φορά αυξημένες ή ανελαστικές υπηρεσιακές 
ανάγκες.  

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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